
 

Student Ventus Survey 
 
The Ventus Survey was conducted with the purpose of understanding the experience of Queen’s 
University stakeholders (i.e., students, faculty admin, and instructors) as they engaged with 
Ventus during the first year. 

A total of 143 students completed the survey. Greater than half of the respondents were Arts & Science students (n=100). 
The remaining faculty response rate ranged from 13%-3.5% (n=19-5). 

Common Themes  

  

 

Ventus is easy to navigate 
and user friendly. 

 

 

Ventus is an improvement 
over the previous Letter of 
Accommodation process. 

Satisfaction with Aspects of Ventus 

Access 

 

Ease of Use 

 

Look and Feel 
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